



Mezinárodní konference

INOVACE A ÚSPORY PŘI REKONSTRUKCI PANELOVÝCH DOMŮ

Termín: 11. října 2010, Místo: Národní divadlo, historická budova (vchod z Národní třídy)

PROGRAM:

9:30 – 10:00 **Registrace**
10:00 – 10:10 **Zahájení konference:**

Šance pro inovace, aneb potenciál trhu panelových domů v Česku

Ing. Petr Vogel, předseda České rady pro šetrné budovy / konzultant EkoWATT

Blok I: Kvalitní architektura a provedení rekonstrukce

10:10 – 10:40 **Rekonstrukce studentské koleje TU Dresden**
Prof. Dr. Rudolf Pörtner, ředitel Studentenwerk Dresden

10:40 – 11:00 **Rekonstrukce panelového domu jako kvalitní architektura?**
Zástupce společnosti Len+k architekti nebo Aukett Fitzroy Robinson

11:00 – 11:20 **Technologická řešení rekonstrukce panelových domů**
Ing. Andrej Babečka, společnost Enviros

11:20 – 11:30 **Diskuse**

11:30 – 12:30 **Oběd**

Blok II: Energie a kvalita vzduchu

12:30 – 13:00 **Klasická versus komplexní rekonstrukce panelového domu**
Zástupce společnosti EkoWATT

13:00 – 13:30 **Realizovaný projekt Solanova**
Dr. Tamas Csoknyai, University of Debrecen and Ecofys Germany GmbH

13:30 – 13:50 **Celkový potenciál úspor v panelových domech a snížení dopadu na životní prostředí.** Zástupce společnosti EkoWATT

13:50 – 14:00 **Diskuse**

14:00 – 14:20 **Přestávka**

Blok III: Pilotní projekt šetrné rekonstrukce (Praha, Augustinova ul.)

14:20 – 14:35 **Motivace a zadání projektu rekonstrukce**
Ing. Jaroslav Dojava, předseda SVJ Augustinova

14:35 – 15:00 **Architektonické a projekční řešení pilotního projektu**
Zástupce společnosti Len+k architekti nebo Aukett Fitzroy Robinson

15:00 – 15:20 **Energetická koncepce a inovace na pilotním projektu**
Zástupce společnosti EkoWATT

15:20 – 15:40 **Možnosti zapojení firem do realizace pilotního projektu**
Zástupce společnosti EkoWATT

15:40 – 16:00 **Diskuse a zakončení konference**

Konference je pořádána s podporou MPO programu Efekt, kterou získala společnost EkoWATT.

POZNÁMKA: CIZOJAZYČNÉ PŘEDNÁŠKY BUDOU SIMULTÁNNĚ TLUMOČENY DO ČEŠTINY.

Profily přednášejících:

Ing. Petr Vogel je předsedou představenstva České rady pro šetrné budovy. Profesionálně působí v centru pro obnovitelné zdroje a úspory energie EkoWATT a zaměřuje se na energetickou účinnost, vnitřní prostředí, ekologii, počítačové simulace chování a integrované plánování budov.

Profesor Dr. Rudolf Pörtner vystudoval Klasickou historii, historii starověku a středověku, Filosofii a Středověkou latinu. Byl prezidentem Studentské unie na Univerzitě v Bonnu. Od roku 1975 až letošního roku byl ředitelem Studentských služeb (Student service) na Univerzitě v Paderbornu, Tübingenu a Drážďanech. Od roku 1996 je prezidentem Komise pro finanční pomoc DSW. Působí také jako přednášející.

Ing. Andrej Babečka je absolventem VUT Brno, fakulty stavební, zaměstnanec společnosti ENVIROS, odborný konzultant programu Zelená úsporám, specialista na energetiku budov, nízkoenergetické stavění, efektivní zateplování a využívání obnovitelných zdrojů energie.

Tamas Csoknyai, Ph.D. je profesorem na Univerzitě v Debrecíně. Působí v oblasti modernizace budov postavených pomocí průmyslových technologií, šetrných budov, strategického plánování politiky v oblasti trvale udržitelného rozvoje, v oblasti energetiky budov a projektovém řízení.

Podílel se na projektu Solanova - Pilotní rekonstrukce za nasazení technologií používaných ke stavbě pasivních domů (prefabricated sandwich panel). Byl také technickým poradcem pro vládní programy modernizace budov, podílel se na vývoji národních stavebních předpisů na základě směrnice EPBD a dalších projektech.

Ing. Jaroslav Dojava, předseda SVJ Augustinova, neúnavný hledač nových řešení, odpovědný vedoucí bytových družstev a společenství vlastníků, zastávce šetrných energeticky úsporných rekonstrukcí a optimálních řešení větracích systémů.

Architektonická kancelář Len + k představuje tým, který zpracovává projekty od studie až po realizační dokumentaci včetně inženýrské činnosti. Disponuje týmem 10 architektů, studenty, kooperujícími architekty a designéry a 2 kompletními týmy stavbařů a projektantů všech speciálních profesí, právníky a daňovým poradcem. Len + k patří k zakládajícím členům České rady pro šetrné budovy.

AUKETT je částí nadnárodní skupiny architektonických kanceláří v devíti nejznámějších městech Evropy, zaměstnávajících přes 500 architektů a inženýrů. Reprezentuje v České republice britskou organizaci, která se řadí mezi největší a nejvíce respektované architektonické kanceláře. Česká pobočka vyniká rozmanitým portfoliem novostaveb administrativních a multifunkčních center, rekonstrukcí bytových souborů a interiérů pro mezinárodní investory. Pražská kancelář zaměstnává 25 architektů a inženýrů a vede kancelář v Bratislavě a Bukurešti, které byly založeny kvůli projektům na Slovensku, v Maďarsku a Rumunsku a v dalších zemích.